

Программа долгосрочных сбережений привлекла тамбовчан

Почти 9 тысяч тамбовчан за 10 месяцев этого года стали участниками Программы долгосрочных сбережений (ПДС). Общая сумма вложений в долгосрочные сбережения составила более 181 млн рублей. ПДС — это новый сберегательный инструмент, который позволяет в простой и удобной форме копить, чтобы получать дополнительный доход в будущем.

«Одно из преимуществ ПДС — софинансирование государством до 36 тысяч рублей в год в течение первых десяти лет и возможность получить налоговый вычет до 52 тысяч рублей в год. Вложения застрахованы государством в пределах 2,8 млн рублей», — прокомментировал управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.

Чтобы присоединиться к программе, нужно заключить специальный договор с негосударственным пенсионным фондом. Человек может копить самостоятельно за счет собственных добровольных взносов, а может перевести в программу свои ранее сформированные пенсионные накопления, либо использовать оба варианта пополнения счета ПДС. Получать выплаты возможно через 15 лет или по достижении определенного возраста — 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Также в ряде случаев накопленные деньги можно получить досрочно в особых жизненных ситуациях.

В целом по России на начало декабря было заключено более 2,5 млн договоров на сумму свыше 171 млрд рублей.